Ntorosast KOHTposIbHAs paboTa 1o anredpe 9 knace

1. PemnTe mepaBeneTBo 7(2x — 3) = 10x +19.

2. [TocTpoiiTe rpadue GyHEMHE ¥y = 5 + 41 — v, [loaeaysack

rpamuroM, HaliguTe:
1) npoMe:kyTOK BO3pacTAHHA QYVHEIHH;
2) MHOMeCTRBO pellleHHI HepaBeHeTBa 5 + 4x — x2 = 0,

x-y=3,
ic PeimnTe cHeTeMY VpaBHeHHH
x? —xy -2y =T.
4. HaiiguTe cyMMy JIBAAIATH NepPBBEIX UIeHOEB apH{pMeTHUe-
CKOH mporpeccuu (a ), ecin a, =-0,8, a, =-5.
5. IIpoe pabounxX MOI'YT EMecTe BLINOJHHATL HEKOTOpOe 3aja-

HHe 2a 4 gud. EciIH TpeThk 3ajaHHA BLEIINOJIHHT IIepPBLIH pa-
DOUHii, a4 3aTeM ero IAMeHHT BTOPOi, TO Beé 2alaHHe OyIeT
BLIDoAHeHO 23a 10 gHeil. 3a cRoOIRKO THeH MoEeT BRINOI-

HHTE 2T0 3aJaHHe KadIbld H3 HUX caMOCTOATEeIRLHO?

6. IIpHM KAKHX 3HAUCHHAX  YpaBHeHHe x° + (a+5)x+1=0

HMeeT IBA Da3IHUYHLEIX HeliCcTBHTeNLHEIX RO]}HH?

7. Ha UeTEIpEX KADPTOUKAX 3ANHCAHEI UHcia 5, 6, 7T u 8. Ka-
KOBA BepOSATHOCTL TOTO, UTO CYMMAa UHCe], 3aNHCAHHBLIX
HA MBVX Hayraj] BRIOpAHHBIX KapToukax, OVIeT HeUéTHRIM

THCI0M?



